IIVIAH YYEBHOTI' O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 22.01.2024

HoBblii MaTepuaj (KOHCIEKT B TETPA/b)

Tema: «Ilpon3BoaHasi TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKLMIN»

! !

(sin x) =cosx (cosx) = —sin x

!’

1 ’
{ = t ==
(tox) e (ctgx)

sin?x

IMpumep 1. Haiinure npousBoanyto pyHkiuu y=1,2-Sinx

y' = (1,2sin x) =1,2(sin x) =1,208 x.

Ipumep 2. Haitnure npousBoanyto pyHkuuu y=122-2cos X.
y' = (122 —2cosx)' =0— 2(cosx)' = —2(—sin x) = 2sin x

Ipumep 3. Haitnure npousBoanyo GyHKuu y=4-tgx
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y = (4tgx) cos? x

IIpoBepounasi paGora

Nel
Haitnure npon3BogHy0 Kaka0M U3 GyHKITUN
a) y=2-Sinx x) y=1-Cc0SX
6)y=1—-sinx 3) y=2sinx+1,5c0sx
2
B) y=-0,5-sinx 1) Y=+/3 - 3tgx
r) y=0,5+1,5sinx K) Y=COSX - tgx
11) y=3-C0SX ) y= %tgx
€) y=X+2-Ccosx M) y=2tgx-sinx
No2

Pemure ypasuenue f'(x), eciu
a) f(x)= % X + COS X

0) f(xX)=x - tgx
B) f(X)= 2sinx-1
r) f(X)= X-cosx
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